



Corrección de errores de la traducción del Reglamento de Regatas a Vela 2021-2024, versión impresa

NOTA: Esta corrección ha sido ya incorporada en la versión del RRV publicada en pdf en la página web.

Advertida la omisión de una frase en la traducción del preámbulo del Apéndice B, se procede a su inclusión.

APÉNDICE B **REGLAS DE REGATA DE WINDSURF EN FLOTA**

Preámbulo, primer párrafo: donde dice	Debe decir
<i>“La competición de windsurfing en flota (incluyendo pruebas maratón) se regirá por el Reglamento de Regatas a Vela con las modificaciones de este apéndice. Una prueba maratón es una prueba programada para durar más de una hora.”</i>	<i>“La competición de windsurfing en flota (incluyendo pruebas maratón) se regirá por el Reglamento de Regatas a Vela con las modificaciones de este apéndice. El término “barco”, usado en este reglamento, significa “tabla” o “barco” según sea apropiado. Una prueba maratón es una prueba programada para durar más de una hora.”</i>

---- fin----